

我爱的人伤我最深

讲述：秀娟 撰写：袁秋茜

爱我的人值我托付

年少时，我天真地以为找一个我爱的人结婚会幸福。经历了感情的伤痛后，我才明白，找一个爱自己的人是多么重要，他会疼我、护我，让我过上幸福安稳的生活。

大学恋爱一场 遭遇不体面分手

我是一名文科生，看过很多爱情小说，时常幻想着与自己的白马王子偶遇，然后彼此相爱，过得幸福美满。上天没有让我做白日梦，而是真的给了我遇见帅哥的机遇。

我至今都记得那个下午，我骑着自行车飞快地赶往教学楼去上课，路过篮球场时，一个篮球突然冲我飞来，我躲闪不及被撞倒。当我迷迷糊糊要站起来时，陆飞出现了，他向我伸出了手，拉我起来。陆飞抱歉地问我有没有哪里受伤，要不要送我去医务室，我揉了揉手臂，尽管有些疼，但没有流血，倒也不至于去医务室。

陆飞看我摇了摇头，不放心地又问了一遍，确定我没事后，他留下了自己的联系方式，说后续有需要可以联系他。我看着面前这个一米八的大男孩，白净阳光，对人温柔，心“扑通扑通”跳个不停。那一刻，我明白了什么叫心动。

后来，我加了陆飞的微信，默默关注他的朋友圈动态。我发挥了自己文科生的优势，主动找他聊天，展露了自己的小心思。一来二去，我们互生情愫，自然而然地在一起了。我们在校园里谈起了甜甜的恋爱，我会坐在篮球场旁替他加油、擦汗、递水；我会亲手给他织围巾、买衣服；我们一起看了很多场电影，玩了很多景点……室友小蓉常常打趣地说道：“秀娟，你肯定是我们寝室第一个结婚的人。”

然而可笑的是，我们没有逃过毕业即分手这个魔咒。毕业前夕，我和陆飞商量，希望趁年轻去闯闯，一起去上海发展。然而陆飞却耸耸肩，告诉我他已经在老家郑州找好了工作，是他家人安排的一家国企，等拿到毕业证就可以去报道了。我非常震惊，这种大事他竟然没有提前和我商量，置我于何地？我生气地问他：“我呢？我该怎么办？”

陆飞让我跟他回郑州，如果我不愿意，那么两人就分手。我当然不同意分手，可也不愿意去郑州，央求他别那么快做决定，我们都试着找找工作，或许有更好的工作机会呢？那段时间，我一边疯狂投简历，一边做陆飞的思想工作，不希望自己全心全意付出的这段感情因为毕业异地而告终。可陆飞始终态度明确，他一定会回郑州。

毕业搬宿舍那天，我还抱着一丝希望，跑到他宿舍帮忙搬东西，顺便挽留一下。谁知，他把我织的围巾、两人的合照都扔进了垃圾桶，没有一点不舍。当着他室友的面，他说出了那句决绝的话：“我们分手吧，别再来纠缠我了！”

我又气又恼，在他宿舍大闹一场，把能砸的东西全都砸了，反正他也不心疼。砸累了，我坐在地上大哭，不顾一点形象，陆飞没有拉我起来，而是冷漠地离开了……

回桂林疗伤 遇见高中同桌同学

和陆飞分手，我很难受，当初是我一眼看上了他，后来对他越来越好，甚至想过我们以后的孩子叫什么名字。可陆飞对这段感情并没有多少珍视，要不然怎么会不考虑我，就毅然回他老家去了呢。

我哭着问室友小蓉，为何陆飞要抛弃我，他就没有爱过我吗？小蓉劝我认清现实，陆飞家境不错，养尊处优，不需要自己出去打拼，走家人铺好的路，对他来说不是坏事。我最后又哭又闹，场面那么难看，我和陆飞注定破镜难圆了。

确实再无复合可能，因为陆飞没过几天就把我的微信和电话都拉黑，甚至让他的室友们也都拉黑了我。我又一次受到了创伤，沉浸在痛苦之中，原来我喜欢的那个阳光帅气的男孩，他不过是权衡利弊的人而已。现实就是现实，每一个人都在考虑自己……

我一身疲惫地回到了桂林，回到了自己的家乡。母亲知道我失恋，没有过问太多，让我出门转转，散散心。我漫无目的地在小镇上走着，看着街

道两边的店铺和坐着晒太阳的老人们，时间好像变得很慢。走着走着，我来到了漓江边，找了一块草地坐了下来。

“秀娟？还真是你啊！”听见身后有人喊我名字，我转过头去，想了半天也没想起是谁。“我啊，陈鑫，咱们高一还是同桌啊，这几年不见，你忘记我了啊！”在他提醒下，我想起了当初那个脸圆乎乎，长了不少青春痘的男生。但再次见到陈鑫，他脸上已经没有痘印了，只留有浅浅的痘印，脸也瘦了不少。我笑了笑，问他近况如何。他顺势就在我旁边坐了下来，聊起了自己。他大学学的是化学专业，毕业后就和桂林的一所中学签了合同，虽然不是编制，但好歹工作稳定了下来。

我自嘲道：“我现在是失恋状态，工作还没着落呢，以后不知道去哪里。”陈鑫没有直接打听我失恋的事情，而是拉起我，带我去高中校园转了一圈。走在校园里，那些曾经的青春记忆又渐渐重现了，陈鑫的话很多，有他在一旁说道着，我好像暂时忘记了失恋。

其貌不扬的他 打动我的芳心

在家歇了三个月后，母亲问我做何打算，考不考虑在桂林找工作？说实话，我没有方向，以前想着去上海，是因为想和陆飞一起闯，现在一个人去上海，我比较惧怕。思来想去，我决定找陈鑫分析分析，一来呢，他是我回桂林遇到的第一个同学，时不时找我聊天，我对他有信任基础；二来呢，我的事情他都知道了，我在他面前不必伪装，可以做真实的自己。

陈鑫非常理性地分析了现在的就业形势，认为对于一个刚毕业的女生，独自去上海的成本和风险太大，建议我留在桂林。可以考个公务员或者考个编制，以后的日子就安安稳稳了。他说完建议后，开玩笑地说道：“其实我这么说，也有一点我的私心，你留在桂林，我们相处的时间就多了。我高中就喜欢你，不知道有没有机会追你？”我摇了摇头，刚从失恋中走出来的我，着急迈进下一段感情。

我认真想了想，之前面试了几家公司都不太顺利，外面的大环境确实不好。那不如就听从陈鑫的建议，留在桂林考编，起码不会在身无分文的情况下还要租房子。母亲知道我留在桂林，心里也是非常高兴，全力支持我复习考试。在我备考期间，陈鑫经常带着水果过来，说是监督我学习，其实是想陪我散步、谈谈心。在我考前压力大的时候，他还给我买了很多减压的小玩具，把他上课发生的一些趣事讲给我听，我紧张的情绪在他的陪伴中渐渐消失。

通过一年的复习和准备，我最终成功地考上了事业编。陈鑫得知后比我还激动，带着我吃了一顿大餐，吃完饭后，他捧出了一束鲜花，郑重地向我表白。这一次，我欣然答应。

择一城安居 嫁给爱我的人

和陈鑫在一起半年，我们就商讨结婚事宜，过程非常顺利。我们都是桂林人，婚嫁风俗一致，无论是彩礼还是酒席，两家人都和和气气，没有太多分歧。今年秋天，我满脸幸福地牵着他的手，走进了婚姻的殿堂。

室友小蓉前来喝喜酒，她看见陈鑫的时候，有点意外为何我选择了其貌不扬的他。她开玩笑地问我：“上学时你一直说要嫁给帅哥，要成为万人羡慕的女主，现在怎么心甘情愿嫁给了一个化学老师？而且他个子才一米七多一点。”我朝她笑了笑，摸着自己手指上的戒指说道：“陈鑫啊，虽然个子不高，也不帅，但对我是真心实意，知道我喜欢吃啥不喜欢吃啥，给我买礼物、为我做饭、修理东西，我想去哪里都愿意陪着我，最关键的是他万事都和我商量，尊重我的想法，让我感觉被珍视，有被爱着……”听完我的话，小蓉笑着祝福我和陈鑫白头到老，早生贵子。

择一城安居下来，嫁给爱我的人，日子平平淡淡，但爱在一言一行里，爱在春夏秋冬中，我对如此的生活很满足，也相信自己会一直幸福安稳地过下去……